La solucidon que encontramos para que no se repita el subcampo ”a en el Campo 3, es
modificando en la hoja de entrada, en este ejemplo de monografia mm.fmt agregando a los

subcampos -abcd, con este detalle ya no afiade mas “a, como en las imagenes a
continuacién, y no modificamos el FDT.
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H| |Datos generales (00| [ [[]]]]0O]]

AI|Z |Numero de control |00 [ [X||10]][CN_|vz|vz|[0]]
Fl4|Tipo de literatural0|0]||X||2|P|tagd.tak|||]|1]]
F|f|Nivel de registro 010 1= 14111111111

F|9|Tipo de material |01 [ D |TM |Bautoridades.pft|||0]|
F|3|5ign. topograficall|0(-abede|-) ////|X|]ID]||58T_|Bautoridades.pft|[[1]]
F|104|Ubic. fisical|0|l]|]||x P1blo |UB |@autoridades.pft| | (0] ]

F|la|Rutores pers.(M)|D|1|—brfh|—,(*le||D||AU_|@autoridadeS.pft|||1||
F|17|Autores inst. (M) [0[1|-b|-/|¥|||D]||AI_|GBautoridades.pft|||1]]|

FDT sin modificar.

| biblo fet |
L H||Datocs genecales |00 [[[[[I[[T]1O0]]
2 AI|Z2|MNimero de control (OO0 [|X] 10| ICN_|va|wZ]|0]]
5 F|4|Tipo de literatura|0|0]||X||2]|P|tagd.tab]||||]1]]
4 Fla|Nivel de registro |00 1141111 11]]
5 F|9|Tipo de material |01 [ 0|D||TM |Bautoridades.pft|||0]]
& F|3|5ign. topogréficalﬂl//f |%[]|D| ST |Bautoridades.pft|||1]]|
T F|104|Ubic. fisica|O|1l]]| P51blo |UB_|@autoridades.pft| | (0] |
8 F|10|Autores pers. (A} |0|1]-brfhl-, (*|X||ID||AU_|Bautoridades.pft||[1]]
2 F|ll|Autores inst.{A)|D|1|—b|/|X|||D||AI_|@autoridades.pft|||1||




